



林燕看市



扫一扫
查看广州车展
专题新闻

新能源车势不可挡,加速在中国本土制造

11月的广州,已有几分寒意。与正在举行的第十八届广州车展相比,这点寒意不算什么,展馆内灯光四射、热闹非凡。

今年的广州车展,无论是激情四射的新车发布会,还是应接不暇的高层访谈,都在表达中国车市的强劲之力和激烈竞争:升级版紧凑型车增多,电动化趋势势不可挡,但车企大腕对来年充满信心。

在广州车展眼花缭乱的新车里,有一个现象特别明显:各大品牌都推出了种类繁多的新能源车,不仅本土车企踌躇满志,合资车企也正努力推进电动汽车本土化。

上汽通用别克“微蓝”新能源家族由微蓝7纯电动SUV和微蓝6插电式混动车联袂出场。大众燃油车在中国市场赢得了不可挑战的市场地位,如今开始全面转入纯电动汽车这个全新的领域,车展上亮相的一汽大众的ID.4 CROZZ和上汽大众的ID.4 X(光荷4X),是大众首次涉足的电动智能汽车领域。

除了推出新车型,扩大新能源合作的“朋友圈”也是许多外资车企加速进军中国市场的“捷径”。

梅赛德斯奔驰早前与孚能科技以及宁德时代建立战略合作,这次又宣布将和吉利共同开发用于混动技术的下一代汽油发动机。

广州车展上,车企大腕普遍对明年的形势表示出信心。上汽通用总经理王永清表示,通用明年的目标是要跑赢大盘。广汽本田汽车有限公司副总经理袁小华分析认为,中国车市整体是稳步上升的,国家对于明年促进经济增长的措施也会逐步落地。因此,“明年整体市场保持增长,这是大趋势。”

在全球汽车产业按下暂停键的当下,北京车展、成都车展以及这一次的广州车展的成功举办,为中国乃至全球汽车产业的复苏都传递了信心。

本报记者 林燕

继往开来,年底购长安马自达享多项优惠

长安马自达成立十三年来,已有累积超140万用户,产品线丰富,覆盖各类人群。无论你是刚步入职场手拿驾照跃跃欲试的司机小白;还是即将迎接新生、需要一部全能座驾的奶爸辣妈,在长安马自达“魂动家族”中总能找到符合你心意的那一款。长安马自达全系车型优惠持续进行中,凡在今年12月31日前购买“魂动家族”车型均可享受不同程度优惠。

MAZDA3昂克赛拉:日供低至30元起

自1960年诞生以来,MAZDA3畅销全球,基于马自达全新世代车辆架构技术平台的次世代MAZDA3昂克赛拉自上市以来,先后斩获“2020世界年度车”三强、“2020世界年度设计车”、“2020中国年度车”、中保研碰撞测试6项“G”优秀评价等重量级奖项。

在12月31日前,购买次世代MAZDA3昂克赛拉可享至高1.3万元综合补贴和36期0利率,月供低至30元起,置换最高可享5500元补贴,并加赠至

高5000元选装优惠券(百年版车型除外)。购买次世代MAZDA3昂克赛拉X压燃尊荣型在36期0利率外,长安马自达额外提供至高15000元马自达品牌置换补贴,让黑科技不再高冷。

MAZDA CX-30:日供仅需37元起

MAZDA CX-30自在全球市场上市以来,以独特的“跑旅”lifestyle成为了都市年轻族群的时尚爆款,首次将极致的工业美学设计和空间实用性实现了融合统一,以媲美轿跑车的优雅动感造型和旅行车的实用空间,辅以SUV车型独有的高通过性、高驾驶视野和高安全性重塑了小型SUV产品价值内涵与边界,树立了全新的市场标杆。

在12月31日前,购买MAZDA CX-30可享至高1.6万元综合补贴和36期0利率,日供低至37元起,并加赠至高2000元选装优惠券,置换至高5500元补贴。购买MAZDA CX-30 X压燃尊荣



型在36期0利率外,还可享受至高15000元马自达品牌置换补贴。

SUV车型均享补贴

12月31日前,18.58万元即可购买2020款MAZDA CX-5 2.5L车型。此外,长安马自达再加赠3000元智联或三年无忧礼包。针对2020款MAZDA CX-5全系车型,购车可享36期0利率,日供低至56元起,置换至高可享10000元补贴。购买MAZDA CX-8至高可享2.9万元综合补贴和24期0利率,日供低至99元起,置换至高可享15000元补贴。

章伊琦

光而不耀 旗舰级豪华轿车新雷克萨斯LS

于广州国际车展正式上市

雷克萨斯旗舰级豪华轿车新LS于广州国际车展正式上市。

新LS共推出5款车型:LS 500h卓越版、LS 500h臻越版、LS 500h F SPORT、LS 500h豪华版和LS 500h行政版,厂商建议零售价为人民币87.8万元-118万元。

雷克萨斯中国执行副总经理李晖在新闻发布会上表示:“新LS不仅在艺术品味和细节感受方面精雕细琢,更在人机交互、主动安全、科技配置等方面进行了充满诚意的提升。无论是在成就的巅峰,还是人生旅途的平常风景中,希望新LS能成为阅尽繁华之后的心安之境。”

细腻优雅的外观设计

L型矩阵式LED远近光照明大灯深邃夺目,前大灯和近似方形的副格栅向外延展,刻画自信笃定的车身姿态。标志性的纺锤形进气格栅,配色升级为更加精致的金属黑,契合旗舰车型的优雅大气风范。全新的钢琴黑样式组合尾灯饰条,不仅与前大灯更加协调一致,也令新LS愈加内敛雅致。

雅艺纷呈的内室氛围

雷克萨斯始终专注研发“L-Select”内室组合项目,借由不同材质与色调的多样搭配,构建独特品味的车内外空间。新LS秉承“凝聚时光之设计”,在外观颜色及内室设计层面进一步演绎了谦和温润的东方意境。

新LS特别增加“月光小径”内室主题,呈现车内氛围随时空变化的独到美学。首次应用“白金叶箔衬西阵织锦”饰板,将银箔线融入东方传统织锦工艺——西阵织,搭配锤炼至万分之一毫米左右的白金叶箔,并悉心保留金属锤炼后的纹理,呈现月光流淌、波光粼粼的景致,营造繁忙都市中一隅心境澄明的安逸空间。

首次亮相的“极影银色”采用新超音速喷涂工艺,有效增强车漆内银色超薄镀铝涂层的反射性,形成深沉光影和明亮色彩的鲜明对比,反射如镜面般光滑细腻质感。

尊崇备至的驾乘质感

座椅缝线深度经过精确调整,辅以低弹性聚氨酯作为座椅主要支撑物,柔软的填充材质更有效吸收振动,让乘客真正融入电动可调Ottoman行政座椅带来的舒适贴合感中。同时,为营造更为安逸的座舱氛围,新LS的声浪系统进一步优化,搭配主动降噪系统ANC,进一步提升了静谧性。

新LS对底盘悬架系统的升级,同样旨在全面提升驾乘舒适性。适应式可调悬架系统AVS搭配全新研发的控制阀,有助降低减震器阻尼力,且拓展了阻尼可变范围。同时亏气保用轮胎刚性调整,让驾乘舒适性进一步提升。

科技方面,新LS配备BladeScan™极速旋镜式远光灯自适应控制系统AHS,LED前大灯会以镜片旋转同步的频率点亮或熄灭,精准控制光线分布。新升级的数字化流媒体内后视镜,摄像头角度可6向调整,显示亮度也可按需调节,中控台12.3英寸液晶显示屏新增了触摸功能,并由嵌入式改为悬浮式,缩短了指尖到屏幕的距离,显著提升了易用性。

正如雷克萨斯中国执行副总经理陈忱所言:“新LS倾注心血于每一个细节之处,当车主进入车内的瞬间,所有具体的细节融入温润的氛围,让车主感受到阅尽繁华之后的愉悦和满足。”光而不耀的新LS将以德才兼备的质感,陪伴低调内敛又开放豁达的探享家们,阅尽千帆,静水深流。



LEXUS雷克萨斯中国管理层与新LS合影